

银行租住宅当食堂 架设烟道被邻居告了



邻居把房租给一家银行，市民王大爷没想到，银行竟把住宅变成了员工食堂，还在外墙架设排烟筒。而这烟筒离王大爷家约5米，大爷不堪其扰，将银行告上法院。近日，法院判决银行立即停止使用烟筒排放油烟、废气。本周，现代快报“有请律师”仍然与你周日见，如果你的合法权益也受到损害，可以来现场让律师支招。

现代快报/ZAKER南京记者 张玉洁

大爷状告银行：别再排油烟了

现代快报记者了解到，王大爷年近七旬，住在鼓楼区的一个小区，他的房子在一楼。去年，隔壁一栋楼的一楼邻居，把房子租给了银行，银行在里面开设了员工食堂。

比起家庭厨房，食堂要做的饭菜量大，油烟也多。因此，去年

10月，这处设置在居民区里的食堂，在窗户外面架设了一个大烟道，用来排放油烟。

大爷在诉状中称，烟道排放的有害气体，经常随风飘入他家的院子，特别是刮西南风的时候，最严重。大爷向银行反映情况，食堂经过半个月的试运行，

同意把烟道升高到楼顶。但大爷说，后来对方并没有这样做。

最后没有办法，大爷就以这烟道排放的废气严重危害他和家人健康为由，将银行告上法院，请求银行停止油烟、废气的排放，向他和家人赔礼道歉，并支付2万元的精神损失费。

银行称食堂与大爷家不在同一栋楼，不影响

这起案件在鼓楼法院开庭审理。对于大爷的诉讼请求，银行在庭审时辩称，他们开设员工食堂，只供本单位的员工就餐，不对外经营，不属于经营性用

房，没有对小区居民生活造成影响。

他们还提出，员工食堂所在的楼房，与大爷家并不在同一栋楼。而且，他们在烟道上安装了

油烟净化器，排烟口距离大爷家的房子数米远，并没有给大爷的生活带来影响。

因此，银行请求法院驳回大爷的诉讼请求。

法院判决：银行食堂停止该烟道排放

法院调查了解到，王大爷的房子，与银行租的房子，相隔一条宽约5米的通道。去年8月底，银行租了那套房子用来开设员工食堂，租期3年。去年10月，银行在所租房屋的东侧外墙架设排烟管道，管道出风口向南，排烟管道端口距离地面2米左右，管道出风口与大爷家西院墙距离5米左右。

法院认为，银行依据租赁合

同取得所租房屋的使用权，但他们行使使用权不得损害其他业主的合法权益。排烟管道距离王大爷家只有5米左右，工作时影响大爷及其家人的正常生活，损害王大爷的合法权益，应立即停止侵害、排除妨害。因此，对于王大爷要求对方停止排放油烟废气行为的诉讼请求，法院予以支持。但王大爷要求对方赔礼道歉并支付精神损失费2万元，没有

事实法律依据，法院不予支持。

至于银行开设食堂是否涉及非法经营问题，不是法院民事案件的受理范围。

近日法院作出判决，银行立即停止在该房屋职工食堂现有排烟管道排放油烟、废气的行为。驳回王大爷的其他诉讼请求。

昨天，现代快报记者去该小区看了看，排烟管道已经拆除。

立秋之后，颈肩腰腿疼痛患者开始增多 赶快拨打96060报名，周日来快报免费体验艾灸



艾灸是流传千年的养生方法，借助艾条燃烧后产生的温热刺激，作用于人体表面的穴位或特定部位，通过对经络系统的良性调节作用，起到疏通经络、温通气血、扶正驱邪的作用。传统艾灸对操作者的技



艾灸贴艾灸

通讯员 王曦平

立秋之后，试试艾灸疗法

《本草纲目》中记载：“艾叶能灸百病。”从古至今，艾灸是一种非常有效的养生方法。尤其是现代人贪食寒凉、工作疲劳、非时作息、性情浮躁都在耗损着阳气，而人体脏腑的运转，经络的运行等一切生理活动都离不开阳气的推动，中医养生保健重在扶阳，而最直接有效补充阳气的方法之一就是艾灸。

8月7日立秋，立秋之后昼夜温差悬殊，中老年人的关节很快就会有不适感，原有的颈肩腰腿痛会发作。专家表示，灸法治疗的主要作用在温经散寒，适用于风寒湿引起的痛症以及虚寒导致的各种疾病，如慢性腰肌劳损的患者伴有腰冷、四肢不温的症状，就适合用艾灸法治疗。

使用艾灸治疗感冒初期是一种非常经济有效的方法，熟练使用艾灸的市民甚至可以在家独立完成治疗。方法是：灸大椎穴主治发热、感冒、急慢性支气管炎等引起的四肢发凉、肩背冷痛、身体虚弱等；灸合谷穴(俗称虎口)主治鼻塞、流清涕，左鼻塞则灸右合谷，右鼻塞则灸左合谷，每次灸5分钟即可；灸风池穴主治头痛、头重脚轻、眼睛疲劳、颈部酸痛、落枕、失眠等；灸风府穴主治头痛、眩晕、项强等头颈病症。此外，巧妙地使用艾灸的方法，也可以防治其他疾病。有腰膝酸软的患者，可以艾灸肚脐周围来进行治疗；有痛经伴有月经量少、色淡、怕冷的女性，也可以灸小腹部来改善痛经症状。

简单实用的艾灸受青睐

艾灸是流传千年的养生方

法，然而传统的艾灸方法很繁琐。它对操作者的技术要求很高，还存在烟熏、容易灼伤皮肤，烫得生疼等不足。为了让更多的人从艾灸中受益，据了解艾灸贴就是目前一种更简单、更实用的艾灸，可以让老百姓自己在家就可以操作。相比传统艾灸，艾灸贴将功能与养生美学相结合，是一款具有梅花形状的艾灸产品。

艾灸的效果与艾草的选择密不可分，据了解，艾灸贴选用的是医圣故里陈年艾草，经过选材、筛选、敲打、提纯、晾晒、成型六大步骤，用传统的人工手作方法，制作出高品质的黄金艾柱。一般市面上流通的传统艾条艾绒成份为5:1或10:1，而艾灸贴使用的陈年黄金艾绒为30:1，即用30公斤艾叶提纯出1公斤黄金艾绒，具有燃烧速度快，热力温和稳定，烟量少等

特点。自己在家可以方便操作吗？我们体验了一下，只要你撕开底部粘纸，点燃艾灸贴，贴在身体相应部位，当艾柱烧至止燃线后会自动熄灭，冷却后收集艾灰，取下底座。一般部位连灸两至三遍即可。

● ● ● 活动详情

想免费体验艾灸，赶快拨打快报热线电话96060预约

每场仅限50名，额满即止

时间：2016年8月14日(周日)

9:00-10:30(第一场)

10:30-12:00(第二场)

地点：现代快报八楼会议室(南京市洪武北路55号置地广场8楼)

温馨提醒：由于活动场地有限，本次体验活动分为两场，每场仅限50人，请参加前先拨打96060预约报名，并说明是参加哪一场活动，额满即止。

**账户只有十几块钱
却“被网购”苹果电脑
原来是赊购功能惹的祸**

被网购客服催账，南京市民小吴才发现，自己“被网购”了。小吴的支付宝账户被盗，不法分子冒用其账号购物。可是，小吴的账户里只有十来块钱，嫌疑人是怎么购买8000多元的苹果电脑的呢？南京秦淮警方介入调查后发现，原来小吴开通了网购平台的赊购功能，嫌疑人便利用该功能没花一分钱将货提走，而钱自然要小吴来还。

现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲
通讯员 秦公轩 丁筱蒙

**客服催款时才发现
自己“买”了台电脑**

8月8日上午9点半左右，南京月牙湖派出所接到市民小吴报警，称自己在网上“被购买”了一台电脑。小吴告诉民警，当天上午他接到某购物网站客服电话，称小吴在网上分期付款购买了一台电脑，要求他尽快支付第一期欠款。“我已经好几个月没网购了，怎么会买电脑呢？”小吴说，他的第一反应是遇到骗子了，但登录网站后发现，自己的账户赫然有一笔苹果台式机的交易记录。该笔交易发生在6月份，消费金额8000多元，收款地址是相隔千里的陌生城市。

此时，小吴意识到，自己的网购账户被盗了，有人冒用自己的账户进行购物。但让小吴感到奇怪的是，自己的账户里只放了十来块钱，电脑是如何购买成功的呢？小吴带着疑问查看，发现这笔交易使用的是该网站的赊购功能，即分期付款，下单时无需支付首付款。小吴这才想起，自己曾因好奇激活过这个功能，开通后便置之脑后，没有想到却被人利用了。

对于小吴的遭遇，警方立即立案调查。但由于距离作案时间已经过去了两个月，相关调查难度较大，目前警方仍在进一步工作。

**警方提醒：
谨慎开通赊购功能**

警方表示，目前不少网购平台都开通了赊购功能，不过，这一方式也存在较大的安全隐患。一旦你的网购账户被盗，不法分子便可利用该功能冒充购物。在此，警方提醒广大市民，谨慎开通该功能，平时应注意保管好自己的个人信息。

对于消费者而言，要注意四方面：不要盲目激活网站、支付平台的赊购服务，选择适合自己的支付方式；手机、电脑安装杀毒工具，确保上网环境安全。慎点陌生链接，勿信陌生号码；不要随意泄露自己的个人资料、用户信息；如不幸被盗刷，第一时间联系网站说明情况，尽可能挽回损失。及时报案，为警方提供办案线索。

对于购物平台来说，首先要增强安全防范手段，强化对客户信息的保密措施；及时修复消费支付漏洞，尽快出台应对措施减少消费者损失。